Aoun ETTavaAnyncg for
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EMA.A AAipou
B’ I'Anpogpopikn




2UvapTnon range

range(apxn, HEXPI, Bua) 6TTOU apxn, UEXPI,
BRua akEpaiol apiOuoi.
O1 evdeigeIg TNG apxng Kal Tou BApATOG OEV

Eival UTTOXPEWTIKEG.
NMapadsiypa
range(10) Trapayel Tn Aiota: [0,1,2,3,4,5,6,7,8,9]
range(1,8) rapayel Tn Aiorta: [1,2,3,4,5,6,7]
range(0,35,5) Trapayel Tn AioTta: [0,5,10,15,20,25,30]



Aoun ETTavaAnywng for

for peTaBAnTn in range(apxn, HEXPI, BAMO):
MrtAok =
EVTOAWV [ £VTOA£Q
Mapadeiypa
for metritis in range(5):
print “O&A&e1 apeTn Kal TOAMN N EAguBepia’™



AokKnon 2

* Na ypa@ei TTpOYypPAUMO TO OTTOIO:
i) Na diaf3acel Eva ovoud
i) Na To epavicel 20 @opEg



Aoknon 2 - Auon
# for02

onoma=raw_input('Awoce To évoud cou: ‘)

for i in range (20):
print onoma



AoKnon 3

* Na ypa@ei TTpOYypPAUMO TO OTTOIO:

Na 1o epavilel Toug apiBuoug
a1ro 10 1 Ewg 10 20



Aoknon 3 - Auon

# for03

for i in range (1,21):
print i




Aoknon 4

* Na ypa@ei TTpOYypPAUMO TO OTTOIO:

i) Na epavicel Toug apiOuoug
a1ro 10 30 €WG Kal TO 1



Aoknon 4 - AUon
# for04
foriin range (30, 0, -1):

print |



AoKnon 5

* Na ypa@ei TTpOYypPAUMO TO OTTOIO:
i) Na di1aacel 10 akEpaioug
apiOpoug
i) Na utroAoyidel Kal va ea@avidel
TO AOPOICHA TOUG



Acoknon 5 - Auon

# for05

s=0

foriin range (10):
x=Int(input('Awoe akEpaio: ‘'))
S=S+X

print ‘To aBpoiopua givail: ', s




AokKnon 6

* Na ypa@ei TTpOYypPAUMO TO OTTOIO:
i) Na d1aBader 10 Baduoug

i) Na utroAoyidel Kal va ea@avidel
TO MECO OPO TOUG



Aoknon 6 - Auon

# for06

s=0

for i in range (10):
x=input('Awoce Babuo: ')
S=S*X

mo=s/10.0

print 'O péoog 6pog gival: ', mo




Aoknon 7

* Na ypa@ei TTpOYypPAUMO TO OTTOIO:
i) Na d1aBadel 9 akEpaioug

i) Na utroAoyidel Kal va ea@avidel
TO MEYOAUTEPO TOUG



Aoknon 7 - AUon
# forQ7
num=int(input('Awoce apiOuo: ')
maxi=num
for i in range (8):
num=int(input('Awoe apiOuo: ')
if num>maxi :

maxi=num
print 'O peyaAuTepocg gival: ', maxi
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Acoknon 7B

* Na ypa@ei TTpOYypPAUMO TO OTTOIO:
i) Na di1aacel 10 akEpaioug
apiOpoug
i) Na utroAoyidel Kal va ea@avidel
TO MIKPOTEPO TOUG



Aoknon 8

* Na ypa@ei TPOYPOAMMA TO OTTOIO:
i) Na diaBader 10 ovopata padntwy Kai
TOoV BaBuod Toug
i) Na utroAoyidel Kail va epgpavicel To
MEYOAUTEPO BOOPO KOOI TO OVOUO OUTOU
TTOU TO TTNPE(OEWpPEIOTE OTI UTTAPXEI EVOGC
HOvo pabnTNg)
ili) Na utroAoyilel Kal va eg@avicel To
MECO OPO TWV BaOuWYV



Aoknon 8 - Auon

onoma=raw_input('Awoe évopua: ')
num=int(input('Awoe Babuod: ')
max_onoma=onoma

maxi=num

sum=num
for i in range(9):
onoma=raw_input('Awoe évopua: ')
num=int(input('Awoe Babuod: ')
sum=sum+num
if num>maxi :
max_onoma=onoma
maxi=num
mo=sum/10.0
print 'O péocog 6pog civai: ', mo
print ‘'O peyaAuTepog givai: ', maxi
print 'kal To évopa Tou givai: ', max_onoma
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Aocknon 9

* Na ypa@ei TTpOYypPAUMO TO OTTOIO:
i) Na d1aBdadel Eva OeTIKO aKEPAIO
n
i) Na utroAoyidel Kal va ea@avidel
TO a0poioua s=1+2+...+n



Aocknon 9 - Auon

# for08
s=0
n=int(input('Awoce apiOuo: '))
for i in range(n):
s=s+(i+1)
print ‘To aBpoioua givai: ', s




Aoknon 10
AiveTal TO TTAPAKATW TUNMA TTPOYPANUATOC:
suma=0
foriin range(10, 14):
suma = suma+ i
Enionc diveTal To napakaTw unodelypa-nivakag (nivakac TIHwv):

Na peTapepeTe 0oTO TETPASIO GAC TOV NAPANAvw Mivaka kai va Tov
OUMNANPWOETE, NPOCHETOVTAC Wia VEA YpAUMN OTOV Mivaka yia Kabe
enavainyn Tou nNpoypaPuaToc.

i suma

APXIKEG TIHEG 0

1n enavaAnyn




Aoknon 10 (Auon)

I suma
APXIKEGC TIHEG 0
1n enavaAnyn 10 10
2n enavaiAnyn 11 21
3n enavaAnyn 12 33
4n enavaAnyn 13 46
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